

Ιωάννινα, 14 Ιουνίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων



Διανομή ΤΕΒΑ

Το Περιφερειακό Τμήμα Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, σε συνεργασία με την Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Ιωαννιτών, πραγματοποίησε με επιτυχία, στις 13 Ιουνίου 2023, τη δωρεάν διανομή & αναδιανομή ειδών παντοπωλείου και ατομικής υγιεινής & καθαριότητας, σε 292 ωφελούμενους του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ), οι οποίοι δήλωσαν ως δικαιούχοι του ΤΕΒΑ., στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστική και Βασική Υλική Συνδρομή για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους ΤΕΒΑ/FEAD», με επικεφαλής εταίρο την Κοινωνική Σύμπραξη Π.Ε. Ιωαννίνων του Δήμου Ιωαννιτών.

Υγειονομική κάλυψη των ορεινών αγώνων "Ursa Trail 2023"

Για ακόμη μία χρονιά, οι εθελοντές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού - Σώμα Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων ανέλαβαν την υγειονομική κάλυψη των αγώνων Ursa Trail 40km-21km - Katara Vertical 4.6km, οι οποίοι διοργανώθηκαν, στο Μέτσοβο, για ενδέκατη συνεχόμενη χρονιά, από τον Αθλητικό Όμιλο Μετσόβου.

Την Παρασκευή 26 Μαΐου, έγινε ο αγώνας ανάβασης Katara Vertical όπου έτρεξαν 55 αθλητές. Πρόκειται για έναν απαιτητικό αγώνα που ξεκινάει δίπλα στον Μετσοβίτικο ποταμό και τερματίζει στην κορυφή της Κατάρας σε υψόμετρο 1.820 μ.

Το Σάββατο 27 Μαΐου, πραγματοποιήθηκε ο μεγάλος αγώνας των 40km με 2.800μ. υψομετρική διαφορά. Στον αγώνα συμμετείχαν 360 αθλητές, οι οποίοι έφτασαν στον

τερματισμό στην κεντρική πλατεία του Μετσόβου, αφού πρώτα πέρασαν από σημεία όπως το Χιονοδρομικό Κέντρο Ανηλίου, η κορυφή Γκιουζέλ Τεπέ στα 1.887 μ., το Χιονοδρομικό Κέντρο Καρακόλι, καθώς και δάση πεύκου, ρόμπολου και οξιάς.

Την ίδια μέρα το απόγευμα, πραγματοποιήθηκε αγώνας για παιδιά δημοτικού, περισσότερες από 250 συμμετοχές.

Την Κυριακή 28 Μαΐου πραγματοποιήθηκαν οι αγώνες των 21km με 1160μ. υψομετρική με τη συμμετοχή 380 αθλητών και των 11km με 270 αθλητές.

Συνολικά, τις τρεις ημέρες των αγώνων, συμμετείχαν στην υγειονομική κάλυψη 35 εθελοντές Σαμαρείτες, οι οποίοι έλαβαν και φέτος, τα συγχαρητήρια αθλητών και διοργανωτών.
